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Politiški oddelek. 

Manifest desnice. 
Na temelju načel združenih klubnih zavez, ki tvorijo 

zbornično večino, namreč kluba čeških poslancev, skupine 
čeških veleposestnikov, centruma, poljskega kola, Ru-
muncev, krščansko slov. zveze in kluba kat. ljudske stranke 
smatrajo si zastopniki parlamentarne komisije desnice za 
svojo dolžnost, z nastopnim izjavljati svoja načela in svoje 
prepričanje: 

Ker je vsled žalostnih parlamentarnih dogodkov, o 
katerih nasledkih je težko sklepati že sedaj, ustavno de
lovanje osrednje zbornice v Avstriji za nedoločen čas pre
kinjeno, izjavljamo, da bo temelj za prihodnje politiško 
delovanje imenovanim skupinam v večini vedno njihov 
adresni načrt. Po njem se bodo tudi v bodoče solidarno 
potezali za priznanje zgodovinsko-politiških pravic in av
tonomije kraljestev in dežel, pravično izvršitev jednako-
pravnosti vseh narodov avstrijske države, za gojitev prave 
vernosti in nravnosti in plodovito delo za gospodarsko 
in socijalno zboljšanje vseh stanov prebivalstva, trdno 
prepričani, da se bota s tem blagor in moč cele države 
le pospeševala in zavest skupnosti posamnih narodov 
vtrjevala. 

v 

Ze to dejstvo, da mnogobrojni zastopniki nemških 
alpskih dežel pripadajo večini, dokazuje, da je popolnoma 
neosnovano večkrat povdarjano očitanje, kot bi večina 
hotela kratiti pravice nemškega naroda; na drugi strani 
pa je tudi jasno, da so stranke v večini opravičene za
htevati od opozicijonajnih poslancev, da tudi oni pravično 
presojajo narodne pravice drugih narodnostij. 

Samo z ozirem na skupno državo so hotele stranke 
v večini razmerje z Ogersko urediti ustavnim potom, da 
bi na ta način preprečile nevarnost državne krize. 

Žalibog se to vkljub iskreni gorečnosti v izpolno-
vanju dolžnosti in požrtvovalni vztrajnosti ni doseglo. — 

Tudi po odstopu Badenijevega kabineta in med razpra
vami, ki jih je pričel minister baron Gautsch, izkazana 
in do skrajne meje sezajoča prijenljivost v jezikovnih in 
formalnih vprašanjih ni mogla ustanoviti urejenih parla
mentarnih razmer. 

To dejstvo se zdi večini zelo obžalovanja vredno in 
zlasti obžaluje, da se je sedaj oškodoval parlamentarizem 
v Avstriji, da se je povzročila negotovost glede na raz
merje z drugo državno polovico in da se je tudi prepre
čilo, vsaj v gospodarskem in socijalnem oziru, ustreči 
upravičenim in nujnim željam ljudstva. 

Vsled vseh teh dejstev mora večina odklanjati odgo
vornost za te žalostne razmere. Ostaja ji pa prepričanje, 
da je hotela najboljše in nadeja se, da se konečno vendar 
ugodno rešijo težke naloge, ki so sedaj v državi na 
dnevnem redu. 
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